
BEKÖSZÖNTŐ 

Lapunk elsősorban a középiskolák diákjaihoz szól, akik a fizika, az infor-
matika és a kémia területén szeretnék ismereteiket elmélyíteni, akiket érdekel-
nek az újdonságok ezeken a területeken és talán majd felvételizni 
szeretnének e tárgyak valamelyikéből, hogy főiskolán folytassák tanul-
mányaikat. 

A lapban a fizikát, informatikát és kémiát nem választjuk szét teljesen, 
azok mindegyike jelen van minden rovatban, ha esetleg nem is minden 
lapszámban. Állandó rovataink a következők: 

ISMERD MEG! 
Viszonylag hosszabb lélekzetű ismertetőket közlünk benne, melyek kiegé-

szítik az iskolában tanultakat és kezdetben az informatikával kapcsolatos 
anyag nagyrésze e rovatban fog szerepelni. 

TUDOD-E? 
Rövid cikkek tudományos újdonságokról, érdekességekről. 

ARCKÉPCSARNOK, TUDOMÁNYTÖRTÉNET. 
Szeretnők bemutatni azokat a személyiségeket, akik a minket érdeklő 

három tudományág fejlődésében és művelésében fontos szerepet játszottak 
közeli vagy távolabbi múltban, különös tekintettel a erdélyiekre. E rovatban 
kapnak majd helyet a tudománytörténeti érdekességek is. 

KÍSÉRLET, LABOR, MŰHELY. 
Elsősorban azoknak akarunk segíteni, akiknek nem áll rendelkezésükre jól 

felszerelt  laboratórium, de szeretnenek kísérletezni azzal, amihez hozzájut-
hatnak. 

HOBBY. 
Kinek nincs valamilyen szenvedélye? Az pedig kapcsolatban állhat még 

fizika, kémia, vagy informatikával is. Tehát reméljük, hogy lesz akit érdekelni 
fog a rovat. 

FELADATMEGOLDÓK ROVATA. 
Ez talán lapunk legfontosabb része, mert csak példákat megoldva mérhet-

jük fel tudásunkat, ismereteink alaposságát. Ezért pontversenyt is hirdetünk, 
melyen minden diák résztvehet. 

Lapunk csak úgy érheti el célját, ha olvasótáborunk részéről hathatós 
támogatásban részesül. Itt elsősorban észrevételekre, javaslatokra és főleg 
közölhető anyagra gondolok. Felkérünk minden diákot és tanárt, hogy küldjön 
be hosszabb, vagy rövidebb cikkeket, melyek beillenek a felsorolt  rovatokba. 

Várjuk kedves olvasóink leveleit és reméljük, hogy mindegyikük fog találni 
lapunkban valami érdekeset vagy hasznosat. 
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